
スウェーデン出身の落語家として、国内・海外問わず活躍されている
三遊亭好青年さんをお招きし、地区委員の皆様に向けた異文化理解と
多様性についてお話しいただき、英語落語や新作落語講演を実施しました。

日 時：令和８年１月20日（火）13:30～15:00
会 場：大久保地域センター 多目的ホール
講 師：三遊亭 好青年 氏（落語家 五代目圓楽一門会所属）

令和７年度青少年応援プロジェクト＠地域 実施例

テーマ「多文化への理解」 新宿区様
※令和７年度より：テーマ「多様な他者への理解」

◆主な内容◆
第一部：【落語鑑賞会】

着物姿で高座に上がり、言葉と所作を駆使して表現する日本の伝統芸能「落語」の魅力を紹介し、

小道具の使用方法や一人何役も演じ分ける技術について、古典落語を日本語・英語・スウェーデ

ン語で披露、また、自身の新作落語を披露しながら解説していただきました。

第二部：【講演会】
スウェーデンと日本の文化の違いをお話しいただき、四季、食文化、教育制度、育休制度の違い
等、異文化理解と多様性の理解深める後援会となりました。質疑応答では、登下校の違いについ
てもお答えいただきました。

◆参加者の声◆
〇 英語、スウェーデン語での落語体験は初めてでしたが、海外で落語

する時の工夫など聴きながら、鑑賞できるのは二重三重に楽しめたと
思います。

〇 異文化に触れると自分の世界が広がること、楽しく豊かに生きれる
ことを伝えたいと思いました。

〇 縁遠いと思っていたスウェーデンと意外な共通点（国民性）があると
知り、身近に感じた。もっと知りと思った。
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子供を取り巻く大人たちがどのように子供と関わるとよいかについて、
地区委員の皆様に向けて講演いただきました。
また、当日は中学生を中心に地域の子供たちも参加。
第二部では交流会としてトークショーと質疑応答を実施しました！

日 時：令和７年10月25日（土）10:00～12:00
会 場：足立区立足立小学校 体育室（雨天の為）
講 師：卜部 蘭 氏（陸上中距離選手）
◆主な内容◆

第一部：【体験会】繋ぐ 走るのがもっと好きになる
走ることで大切な点は、思い描いた動きを体で表現できるかが重要と伝え、実際の体の動かし方
でどのように走り方が変わるかを体験してた後、実際に選手が普段やっている心肺機能を高める
ためのインターバル走の体験を行いました。

第二部：【交流会】トークショー・「走るって楽しい！」～私が走る理由～
東京2020オリンピック出場時に着用していたユニフォームとＩDカードを紹介し、オリンピック

時の思い出などを語っていただき、質問にもお答えいただきました。

◆参加者の声◆

〇子供にもわかりやすく指導していただいたので、勉強になったと思います。
〇オリンピック選手から貴重なお話を聞くことができて、とても楽しかったです。
〇とても楽しくて走ることが好きになりました。

テーマ「スポーツ・職業体験等」 足立区様
※令和７年度より：テーマ「スポーツ体験」

◆参加者の声◆

〇 子供にもわかりやすく指導していただいたので、勉強になったと
思います。

〇 オリンピック選手から貴重なお話を聞くことができて、とても楽
しかったです。

〇 とても楽しくて走ることが好きになりました。
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